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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2019 DO DEPARTAMENTO DE 
FÍSICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO. Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, 
às quinze horas e quinze minutos, na sala A11 do Bloco B do IC-1, reuniu-se o 
Departamento de Física (DFIS), presidido pelo Chefe do Departamento, professor Sergio 
Vitorino de Borba Gonçalves. Presentes: Professores Alfredo Gonçalves Cunha, Antonio 
Canal Neto, Armando Biondo Filho, Carlos Augusto Cardoso Passos, Clisthenis Ponce 
Constantinidis, Davi Cabral Rodrigues, Denise da Costa Assafrão de Lima, Edson 
Passamani Caetano, Fernando Néspoli Pansini, Flávio Gimenes Alvarenga, Gabriel 
Luchini Martins, Giuseppi Gava Camiletti, Humberto Belich Junior, Jair Carlos Checon de 
Freitas, Jorge Luis González Alfonso, José Alexandre Nogueira, José Luis Passamai 
Junior, José Rafael Cápua Proveti, Júlio César Fabris, Miguel Ângelo Schettino Junior, 
Rogério Netto Suave, Sérgio Mascarello Bisch, Sérgio Vitorino de Borba Gonçalves, 
Thiago Eduardo Pedreira Bueno, Ulysses Câmara da Silva, Valberto Pedruzzi 
Nascimento, Valério Marra, Wanderlã Luis Scopel e Wendel Silva Paz, além dos 
Representantes Discentes Ana Paula Jeakel e João Vitor Bastos Del Piero. 
  
1. COMUNICAÇÕES. 1.1.  É comunicada pela chefia a ausência do professor Marcos 
Tadeu Azevedo e a do professor Vinícius Cândido Mota. 1.2. O professor Wendel Paz é 
introduzido como novo professor efetivo. 1.3. A chefia comunica a alteração da nota do 
curso de Estatística pelo MEC para nota cinco. 1.4. A chefia comunica que o CCE ganhou 
87 computadores desktop, e que 30 desses destinam-se ao curso de Estatística. Outros 
serão distribuídos. 1.5. A chefia comunica que o CCE pediu um docente do DFIS para 
integrar a Comissão de Elaboração de Ementas e Programas de Disciplina. A professora 
Denise Assafrão será o membro do DFIS que integrará a comissão. 1.6. A chefia 
comunica a necessidade de outro professor para integrar a coordenação do LCEX. O 
professor Wendel Paz aceitou. 1.7. A chefia comunica que está com  a ordem de serviço 
do novo prédio. Lá constam informações como o preço total (2 milhões de reais), prazo 
(180 dias) e vigência (360 dias). 1.8. A chefia comunica a aposentadoria do professor 
Antônio Alberto Ribeiro Fernandes. 1.9. O professor Giuseppi Gava divulga dois eventos: 
Escola Brasileira de Ensino de Física em agosto e um evento em Sobral em maio. 1.10. O 
professor Thiago Eduardo Bueno informa sobre os benefícios de infraestrutura que o novo 
prédio proporcionará. 1.11. O professor Sérgio Bisch comunica a compra de um projetor 
digital para o planetário. 2. ORDEM DO DIA. 2.1 Proposta de Plano de Pesquisa e 
Atividades para Contratação de Professor Visitante Estrangeiro. Protocolado 
23068.014247/2019-42. A chefia esclarece que precisa passar pelo Departamento de 
Física. Sem discussão, é aprovado por unanimidade. 2.2 Eleição de Chefe e Subchefe 
do DFIS. Após esclarecimento sobre o processo de votação, inicia-se a distribuição de 
papéis para que os presentes votem. Após contagem de votos, o professor Sérgio Vitorino 
de Borba Gonçalves é indicado para novo mandato de 2 anos com 27 votos. Receberam 
um voto cada: Miguel Ângelo Schettino, José Alexandre Nogueira, Júlio Cesar Fabris, 
Marcos Tadeu Azeredo. O professor Rogério Netto recebeu 2 votos e houve 1 voto em 
branco. O professor eleito aceita a reeleição. Em seguida, inicia-se votação para 
subchefe. O professor Miguel Ângelo é indicado com 27 votos. José Rafael recebeu 2 
votos, e os professores Carlos Augusto Passos e Rogério Netto receberam 1 voto cada. O 
professor eleito aceita a reeleição. A eleição se encerra com mandato renovado de mais 2 
anos para os professores Sérgio Vitorino de Borba Gonçalves como chefe e Miguel 
Ângelo Schettino Júnior como subchefe. Nada mais havendo a constar, eu, Bruno Meleipe 
Peixoto, assistente administrativo, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, segue 
assinada pelos membros presentes: 
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